
Hvězdy filmové a gamingové hudby se 
opět sejdou v Praze, asijská megastar 
představí melodie nejúspěšnějšího 
seriálového hitu Netflixu

Pokud skládáte filmovou nebo herní hudbu, zaznamenejte si datum 
17. až 22. dubna 2025 do svého kalendáře. Právě v těchto dnech totiž Praha 
opět přivítá Composers Summit Prague, jedinečnou akci, která spojuje 
hvězdy filmové a herní hudby z celého světa. Tentokrát se můžeme těšit 
na vystoupení asijské megahvězdy Jung Jae-ila, který je autorem hudby 
k oscarovému Parazitu a seriálovému fenoménu Squid Game.

Summit přivítá i další slavné skladate-
le, například bratry Ruperta a Harry-
ho Gregson-Williamse, jejichž hudba 
doprovází filmy jako Aquaman, Won-
der Woman nebo Gladiátor II. Předsta-
ví také Pinar Toprak, první ženu, která 

složila hudbu k filmu od Marvel Studios. 
Její tvorba má zásah i do světa video-
her – jako skladatelka spolupracovala 
na soundtracku hry Fortnite nebo Ava-
tar: Frontiers of Pandora. 

Již potřetí se vrátí oscarový skladatel 

Mychael Danna, autor hudby k filmu Pí 
a jeho život, jehož doprovodí bratr Jeff 
Danna, s nímž spolupracoval např. na 
filmu Hodný dinosaurus a Addamsova 
rodina. Na summit poprvé dorazí An-
drea von Foerster, supervizorka hudby 
populárního seriálu Yellowstone.

Do tajů gamingové hudby vás zasvětí 
Brandon Young, hudební ředitel gigan-
tu Activision Blizzard, který se podílel 
na sérii Tony Hawk’s Pro Skater. Spolu 
s ním přijede také legendární skladatel 
gamingové hudby Jesper Kyd. 

Hudební nadšenci se mohou těšit na 
několik exkluzivních koncertů, včetně 
toho zahajovacího 17. dubna v Obecním 
domě, kde zazní ikonické melodie z fil-
mů jako Shrek, Hannibal či Captain Mar-
vel v podání Českého národního symfo-
nického orchestru.

Summit nabízí nejen koncerty, ale 
i příležitost setkat se s  těmito tvůrci 
osobně. Například na filmových projek-
cích v Cinema City, kde skladatelé do-
provodí filmy svým komentářem. Pro 
akreditované účastníky budou k dispo-
zici masterclass lekce a další worksho-
py, díky kterým si mohou rozšířit své 
znalosti a dovednosti v oblasti hudby. 

Jedinečná příležitost pro 
talentované skladatele

Showcase talentovaných skladatelů dá 
nadějným skladatelům příležitost před-
stavit jejich hudbu před zraky zahra-
ničních hvězd, hudebních supervizo-
rů a zástupců velkých filmových studií. 
Uskuteční se rovněž mezinárodní sou-
těž ve spolupráci s OSA, která odstar-
tuje v lednu 2025.

Praha centrem audiovizuální 
hudby v Evropě

Composers Summit Prague se za pouhé 
tři roky stal jednou z nejvýznamnějších 
akcí svého druhu v Evropě. Díky jeho 
úspěchu se Praha stává novým centrem 
pro skladatele audiovizuální hudby, a to 
nejen v rámci Evropy, ale i celosvětově. 
Nechte se unést kouzlem hudby a zažij-
te něco neobyčejného na tomto pres-
tižním setkání.

„Hlavním posláním akce je otevřít 
českým skladatelům cestu do světa 
a  podporovat rozvoj hudby a  zvuku 
v ČR, to vše za účasti největších světo-
vých hvězd filmové, seriálové a gamin-
gové hudby,“ říká prezident Compo-
sers Summit Prague Alexandr Smutný. 
„Jsem velmi rád, že Composers Summit 
Prague se po pouhých třech letech stal 
významnou akcí v oblasti audiovizuální 
hudby a že je nejrozsáhlejší akcí svého 
druhu v Evropě.“

„Praha se stává novým centrem pro 
skladatele audiovizuální hudby v Evro-
pě,“ dodává Conrad Pope, dvorní or-
chestrátor Johna Williamse, který se na 
summit pravidelně vrací.

Aktuální informace o  programu 
a vstupenkách najdete na https://com-
posers-summit.com/. ×
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Zaplněný Obecní dům během zahajovacího koncertu Spectacular 
Music of Hollywood, foto: Jan Urbánek

Showcase nadaných skladatelů ve studiu Českého národního 
symfonického orchestru v Hostivaři, foto: Jan Urbánek

Autor hudby k filmům Shrek a Letopisy Narnie 
Harry Gregson-Williams, foto: Kač Brožová

Autor hudby k filmům Aquaman a Wonder 
Woman Rupert Gregson‑Williams 
přijede na Composers Summit Prague, 
foto: Rupert Gregson-Williams

Světová skladatelka Pinar Toprak navštíví 
Composers Summit Prague, foto: Pinar Toprak

Autor Assassin’s Creed Jesper Kyd  
ve svém studiu, foto: archiv Jespera Kyda

Hvězdný skladatel Jung Jae-il poprvé 
vystoupí v Praze, foto: Jung Jae-il
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